

ERRATUM

I. IWATAKI and J. COMIN, Studies on argentine plants—XXXI. Alkaloids from *Strychnos brasiliensis*. *Tetrahedron* **27**, p. 2541 (1971).
p. 2541, line 3 should read: It belongs to the section *breviflorae*